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3.5 Základní goniometrické rovnice 

Goniometrická rovnice v základním tvaru je každá rovnice, která lze zapsat ve tvaru: 

                               

Základním řešení goniometrické rovnice je množina všech kořenů z intervalu         . 

Vyřeš rovnici v R: 

          

Postup: 

1. Zakreslíme jednotkovou kružnici a vyznačíme na příslušné ose hodnotu z pravé strany 

rovnice 

2. Z dané hodnoty vedeme kolmici na osu, která protne jednotkovou kružnici 

3. V průsečících kolmice s jednotkovou kružnicí jsou koncové body ramen úhlů, které 

řeší danou rovnici 

4. Zapíšeme základní řešení rovnice a přidáme ke každému úhlu příslušnou periodu (π 

nebo 2π). 

 

Základní řešení: 

                 

                 

Množina všech kořenů (přidáme periodu): 

                               

 

 

 

-0,5 
30˚ 30˚ 



© Mgr. Petra Toboříková prosinec 2013 

9 

 

Př.: Vyřeš rovnice v R 

a)       
 

 
                                  

b)      
  

 
                                 

c)      
  

 
                                 

d)                      

e)                         

f)     
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h)                                            
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